

M A R E C
2 0 0 3

mesc reform

1. TEDEN**Sobota 1.3. 2003 ob 20.00****PUSTOVANJE**

Rimljani so imeli februar za zadnji mesec v letu, saj se je marca pričela pomlad in daljši dan. Februar je čistilo, saj si se moral v tem mesecu psihično in fizično očistiti ter se tako pripraviti na novo leto.

Veselili pa so se ob pustnih maskah. Na pusta so veliko jedli in pili, saj tisto kar delaš na Novo letom, delaš potem vse leto. Zato so za pusta zelo značilni krofi, pustne maske seveda, in izdelovanje metel, s katerimi je treba očistiti staro leto (po rimljanih).

NAGRADO za najboljšo masko PRISPEVA Zavod za Mladinski Turizem vstop prost!

Nedelja 2.3 2003 ob 17.00**OSTRIGINA NEDELJSKA DNEVNA SOBA**

Ste se naveličali domačega kavča? Se vam ne da prerehati s starši kaj boste gledali po televiziji? Nimate kaj drugega početi kot razmišljati kako se vam nič ljubi.....

Pridite v Ostrigino nedeljsko dnevno sobo, kjer najdemo skoraj vse, kar si lahko zaželite in vas postrežemo z izvrstno ponudbo družabnih iger in toplih napitkov.

2. TEDEN

Sreda 5.3. 2003 od 17.00 do konca **ŠPORT NA VALOVH RDEČE OSTRIGE - HAKI (bunkabrc)**

Spodbuja in zadovoljuje človekove potrebe po rekreaciji in vadbi. Igra skoraj vsakega začetnika v trenutku prevzame, saj so napredki opazni takoj. Študenti so igro prepoznali kot "odlično za luftanje možganov" med opravljanjem fakultetnih obveznosti.

Po nekajkratni vadbi, torej ko žogico že več časa uspemo ohraniti v zraku, dobi koncentracija pri tej igri večji pomen. Zato igra poleg sproščanja energije, ki jo recimo porabljamo pri teku, na splošno pozitivno učinkuje na človeka in je dodatna spodbuda za prehod od plahega, z bojznejšo pred neuspehom obremenjenega mišljenja k drznemu, uravnoteženemu, motiviranemu ter samozavestnemu posamezniku, ki spoštuje pravila igre, je obziren, strpen, uvideven do soigralcev širše okolice in družbe. Čez čas igre ne dojemamo več kot igro, temveč kot šport.

Vabi Športna Insekcija Lahki Jogging!!!
Članarine ni!!!



Četrtek 6.3. ob 20.00 **OKROGLA MIZA vse o zavodu**

Ostriga, KŠŠ in Zavod O zopet predstavljamo možnosti povezovanja mladinskega organiziranja na lokalni skupnosti v okviru mladinskih zavodov. Na sporedu tokrat različne zgodbe različnih občin, različnih dialogov, različnih strani, kjer pa vsi počnejo isto. Študentje, Mladinski sveti, občinski mladinski zavodi, študentski zavodi, zavodi, zavodi, zavodi, zavodi...

Pričakujemo posebne goste **župana, občinske svetnike, občinske funkcionarje, poslanske skupine IN ŠE IN ŠE.**
vstop prost!

Petek 7.3. 2003 ob 20.00 **Retrospekcija Rock-a**

Po delovnem tednu primeren večer pred Predinom. Izbor bo obsegal muzko nekje od Bitlov (mogoče še mal prej), skozi Woodstock, pa vse do danes. Lastnik večera si zaradi osebnega zadovoljstva pridružuje pravico za predvajanje komadov, ki so že na meji s pomenom besede "Rock", sam ne preveč.

MP3 zgodovinar Kusty, ma vas rd.

vstop prost!

Sobota 8.3. 2003 ob 22.00 ZORAN PREDIN & ŽIVE LEGENDE

V času vladavine bebavega poplesavajočega kiča, ko svetovna popularna glasba krčevito išče tisto iskrenost, ki jo je včasih imel rock'n'roll, v času, ko se založbe panično zavedajo smrti zgoščenke, in ko postaja vedno bolj jasno, da bodo vesoljci, ki bodo odšli živeti na Mars, s seboj odnesli akustično kitaro, je Zoran Predin, eni mu pravijo stari prdec, ustanovil nov band. Pod pepelom svoje in mlajših generacij še žari dober okus in vera v črni humor. Postava, ki jo sestavlja enkratna kombinacija mladosti, v prstih in srcih, z vsega hudega navajeno muzikantsko dušo, je z nami zato, da nam igra za naprej in za nazaj. Za nazaj, ker je nostalgija tista oaza dobrega okusa, kamor se radi zatečemo, ko postane razbijanje ledvičnih kamnov v spreji z najbolj neumnimi besedili, prenevarno in za naprej, da ustvari pogoje za življenje zatiranih lastnikov delujočih ušes.

Basist dr. **Andrej Veble**, legendarni Buldožer,
Najoriginalnejši slovenski kitarist **Igor Bezget**
Bobnar, ki ga je na kratko nemogoče opisati **Mario Modrinjak**,
Klaviaturist, aranžer in tonski mojster **Danilo Ženko**,
Prva trobenta Živih legend **Izidor Leitinger**
Legendarni tolkalist **Nino Mureškič**



vstopnina: 1 400 KŠŠ
1 600 ostali

Nedelja 9.3. 2003 ob 17.00
OSTRIGINA NEDELJSKA DNEVNA SOBA

Sreda 12.3. 2003 ob 20.00

TAROK TURNIR

"Prvo slovansko tovarno igralnih kart" v Ljubljani sta sredi leta 1910 ustanovila upokojeni c.kr. okrajni tajnik, trgovec Fran Čebokli in Nikolaj Novakovič, "veletržec v Ljubljani". Priskrbela sta si potrebne stroje z " modeli, šablonami in vzorci ", ki sta jih postavila v za to predvidene prostore na Wolfovi 12, hkrati pa sta si, ob vpisu v trgovinski register, zagotovila tudi koncesijo za " trgovino z igralnimi kartami ". Toda posel jima očitno, in proti pričakovanjem, ni šel dobro od rok. Že junija 1911 sta namreč podjetje, imenovano " Prva slovanska tovarna igralnih kart Fran Čebokli & dr. ", preosnovala v delniško družbo, ki je prevzela ne le vso opremo, temveč tudi vse dolgovne, pri čemer sta ostala oba prvotna lastnika s 30% udeležbo v kapitalu le njena družabnika.

#TRULPAGATBERAČVALATSOLOBREZKLOPKONTRABARVIČ#

Četrtek 13.3. 2003 ob 20.00

TEATER FRNIKULA

Teater Frnikula predstavlja **Lutkovno skupino NaMaSi**
S predstavo senčnih lutk: **X^Y**

Ni, da ni! Sokrat ni imel pojma:

Tudi skozi razpršenost pojavov, projeciranih iz univerzalne resničnosti »sveta idej« v »svet senc«, je mogoče uvideti bistvo resnice.

Predstava X^Y z intrinzično projekcijo nekega preseka prostor-časa skozi optiko spolnosti pokaže na »svet idej«. To ji uspeva predvsem zato, ker je grajena na naključju in eksperimentu.

Ne, sej ne.

vstop prost!

Petek 14.3. 2003 ob 20.00

U2- 80s Vs 90s

Po več kot 25 letih in preko 120 milijonov prodanih plošč se zdi, da so U2 na vrhuncu svojih moči. Skupina, ki je kmalu po nastanku leta 1976 spremenila svoje ime iz »Feedback« preko »The Hype« v »U2«, navdušuje svoje fene po vsem svetu z megarockom in neverjetnimi live nastopi, hkrati pa aktivno deluje v mnogih humanitarnih organizacijah (DATA, Jubilee2000, Amnesty, Greenpeace..).

Vabljeni na rock večer in spoznajte evolucijo U2 glasbe od leta 1980 do 2000 in še malo čez! Za prave sladokusce.

vstop prost!

Sobota 15.3. 2003 ob 22.00

D-fact vs. Corkscrew

Leta 1997 je mednarodno javnost razburila smrt princese Diane in prehod Hong konga izpod angleške h kitajski oblasti. Ljubljana je postala evropska prestolnica kulture. Na slovenski obali pa je nastala obetavna glasbena skupina. Gre za glasbeno smer hiphop-metal oziroma crossover, ki temelji na ritmični osnovi močnih kitarskih prijemov spojenih s hip-hop dimenzijami in od tod ime benda **D-fact**. D-fact pomeni defekt ali spaček glasbenih stilov, ki jih skupina spretno uvršča v odlične glasbene komade.

Corkscrew NU METAL skupina iz Kamnika, ki je prejšno leto na predizboru za Rock otočec presenetila vse obiskovalce. S svojim kvalitetnim in predvsem adrenalinsko nabitim nastopom so prepričali komisijo in se uvrstili na Rock otočec.

vstopnina : 500 sit KŠŠ
600 sit ostali

Nedelja 16.3. 2003 ob 17.00



OSTRIGINA NEDELJSKA DNEVNA SOBA

4. TEDEN**Sreda 19.3.2003 ob 20.00****KVIZ Z MATOTOM**

“Po dveh sezonah napornih dvobojev ena na ena, v stilu Jonasa, vam Mato zdaj spet pripravlja skupinsko tekmovanje na kvizu. Če bi se radi s prijatelji zabavali ob kravčlanju možgančkov in še kaj lepega dobili, pidite na Kviz z Matotom!”

vstop prost!**Četrtek 20.3.2003 ob 20.00****bass explorerz prezentz:
znano vs. Neznano**

potovanje onkraj znane glasbe
tigerbeats, sabres of paradise, underworld, zion train, juno reactor, the art of noise, transglobal underground, vibronics, ism, tasilli players, propellerheads, suns of arqa, jungle funk, qabbalah steppers, dr.israel, slotek, crooklyn dub consortium, leftfield, alpha & omega, hillside airstrip, ruts dc, future eater.

Same znane stvari kajneda?

Pridite na soočenje in poslušajte, kako se lahko znana glasba, katero eno in isto poslušamo že pet, če ne celo deset let, harmonično zlije z neznano. Vaše glasbene želje zaželjene.

vstop prost!**Petek 21.3.2003 ob 20.00****Jugo vs. Slo.**

Iz pestrega izbora jugoslovanskih narodnih jedi so najbolj tipične, džuveč, šarma, razni lonci, polnjene jedi, pasulj, čevapčiči in sploh meso pečeno na žaru. Večinoma so to bolj začinjene in pikantne jedi, ki so okusne, po hranilnih snoveh pa bogate in obilne. Čeprav so mnoge izmed njih enolončne jedi, kuhane, dušene ali pečene, pomenijo zadovoljive obroke, ker vsebujejo vsa potrebna hranila in je ustrezen tudi način priprave. Za Vas bo vse to zmešal lokalno znani mojster. Pa dober tek!

vstop prost!

Sobota 22.3. 2003 ob 21.30

Live- in sanity

FROM THE DYING SKY

Italijansko-slovenska straight edge metal naveza bo v Ostrigi predstavila svoj pogled na glasbo in družbo v kateri živimo. Pred kratkim so reizdali MCD pri Burning Season Records - Towards Last Horizon, za april pa načrtujejo snemanje nove plošče.

<http://www.fromthedyingssky.com>

ENTREAT

Fenomenalna zasedba iz Nove Gorice bo po kadrovskih spremembah končno prišla na Ostrigjin oder, kjer bo predstavila udarni hc emometal brez prave konkurence v Sloveniji.

Band, ki vas ne bo pustil hladne, če boste upali odpreti prava vrata.

<http://www.entreat.net>

ROOT A BALLUTA

Štiričlanska zasedba iz Kopra bo odprla tokratni Live In Sanity večer in zadovoljila vse ljubitelje thrash metala.

<http://truemetal.org/rootaballuta/>

vstopnina : 500 sit KŠŠ
700 sit ostali

Nedelja 23.3. 2003 ob 17.00

OSTRIGINA NEDELJSKA DNEVNA SOBA

5. TEDEN
Sreda 26.3. 2003 od 17.00 do konca

ŠPORT NA VALOVH RDEČE OSTRIGE - HAKI (bunkabrc)

**Vabi Športna Insekcija Lahki Jogging!!!
Članarine ni!!!**



Četrtek 27.3.2003 ob 20.00 **TEATER FRNIKULA**

Teater Fraj: MI OTROCI IZ POSTAJE ZOO

Je drama absurda. Sama knjiga je le osnova. Ustvarjalci se ne držijo teksta kot pijanec plota, se pravi igra ni pogojena zgolj z glavnim likom niti mestom v katerem se igra dogaja, temvec je postavljena tako, da zajema širšo problematiko drog, ki pa ni edina v množici stvari, ki jih oznacimo z besedo zasvojenost. Igra je postavljena predvsem na igralcema. Je minimalisticna.

vstop prost!

Petek 28.3. 2003 ob 22.00

O.B.C. HIP HOP INDUCING MOVEMENT PREDSTAVLJA / HH!M

NA ODRU V ŽIVO

EDO MAAJKA / DJ EXCEL



ZA GRAMOFONI

**K"POW & PIER / RDOY
EXCEL / CRO**

O.B.C. HH!M EKIPA JE TOKRAT V GOSTE POVABILA V ZADNJEM ČASU NAJBOLJ VROČ KOSTANJ BALKANSKE HIPHOP PEČICE. GRE ZA MOČNOGLASNEGA PRIPOVEDOVALCA ZNAČILNIH ZGODB, KI SE JE RODIL V BOSNI, NATO PA ZARADI VSEM ZNANE VOJNE PRI 14 NAJSTIH KOT BEGUNEC PRISTAL V ZAGREBU. KASNEJE SE VRNE V BOSNO ŠTUDIRAT. V TUZLI POSTANE ČLAN HARDCORE ZASEDBE DISCORD IN PRIČNE SODELOVATI V HIPHOP ODDAJI FM JAM. PO DVEH LETIH ZARADI FINANC PRENEHA S ŠTUDIJEM IN SE VRNE V ZAGREB, KJER NADALJUJE Z NA NOVO ODKRITIM TALENTOM IN SE POVEŽE Z ZNANO BLACKOUT FORMACIJO.

NJIHOVI EVROPSKO IN TUDI AMERIŠKO AKTIVNI PRODUCENTI DASH, KOOLADE IN SHOT POSKRBIJO ZA EDA, GLASU IN STILU PRIMERNO PRODUKCIJO. REZULTAT. SLUŠAJ MATER, PRVOVRSTNI PRVENEC, KI GA MAAJKA /preverjeno/ NA ODRU V ŽIVO SAMO SE NADGRADI.

OBISK NUJEN !

**vstopnina: 1000 sit flyer, KŠŠ, O.B.C.
1200 sit ostali**

Sobota 29.3.2003 ob 22.00
glej specialni flyer

NEUVRŠČENI

Nedelja 30.3. 2003 ob 17.00

OSTRIGINA NEDELJSKA DNEVNA SOBA

OBVESTILA

KONTAKTI

PROGRAMSKI VODJA: program@kss-loka.si

ostriga beat compleat (elektro team): obc@kss-loka.si

teater frnikula (kultura): teaterfrnikula@kss-loka.si

livein-sanity (metal ekipa): livein-sanity@kss-loka.si

akreditacije in ostale informacije: cajtng@kss-loka.si

Študentska napetost na radiu Sora
vsako soboto od 18.30.21.00

Radi SORA 91,1 Mhz



Programski sestanki vsako nedeljo ob 18.00. Vabljeni vsi, ki bi radi sodelovali pri programu.

Ostrigin cyber dela u nulo to mi deli KOS.

**Pri Rdeci Ostrigi, Partizanska c.1, 4220 Škofja Loka,
tel.:031/623 021; e-mail: ostriga@kss-loka.si**

TRU RDECI OSTRIGI

Ex vojašnica



Sk. Loka - center
Zofezrtiki

Patrol

Lj, Kr

Gorenja vas,
Žiri



ZAVOD O
Zavod športišolske
mladine

